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Elektronickým podáním adresovaným a doručeným Krajskému úřadu Pardubického 
kraje dne 24.03.2023, jste se na zdejší úřad obrátili s podnětem podle ust. § 80 zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“), k zahájení řízení o 
uložení opatření proti nečinnosti Městského úřadu Přelouč, odboru stavebního (dále jen 
„stavební úřad“), ve věci správní činnosti týkající se řešení uskutečňování stavby oplocení na 
lesních pozemcích mezi obcemi Litošice, Svobodná Ves a Semtěš, prováděné bez 
příslušného povolení stavebního úřadu.  

Stavba oplocení výrazně omezuje vstup na lesní pozemky. Podle Vašeho názoru se 
jedná o nepovolenou stavbu („černou stavbu“), bez uznání honitby a bez souhlasného 
stanoviska zásahu do VKP apod. Po příslušném stavebním úřadu jste proto požadovali 
vyjádření k popsané stavební činnosti, a to již žádostí ze dne 10.01.2023. Stavební úřad však 
do současné doby na žádost nereagoval. V podnětu dále uvádíte, že jste písemností ze dne 
23.02.2023 požádali o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, v platném znění, kde jste požadovali sdělení údajů o správní činnosti 
stavebního úřadu a vyjádření k věci. Ani v tomto případě jste neshledali jakoukoliv odezvu. 
Obě žádosti jsou přílohou podnětu. Z výše uvedených důvodů jste se obrátili na Krajský úřad 
Pardubického kraje, nadřízený správní orgán stavebnímu úřadu, s žádostí o uložení opatření 
proti jeho nečinnosti.  

V souladu s organizačním řádem, kterým jsou vymezeny náplně činnosti odborů a 
oddělení Krajského úřadu Pardubického kraje, byl vyřízením Vašeho podnětu pověřen odbor 
majetkový, stavebního řádu a investic, oddělení stavebního řádu  (dále jen „krajský úřad“¨). 

Krajský úřad Vám s politováním musí sdělit, že Vaše podání nebylo ve stanovené lhůtě 
předáno asistentkou odboru oprávněné úřední osobě a došlo tak z důvodu nemoci k prodlení 
lhůt pro jeho zpracování. Váš podnět byl předán oprávněné úřední osobě až dne 09.05.2023 
a od tohoto dne je vyřizován. Současně s tímto sdělením zasílá krajský úřad stavebnímu úřadu 
požadavek na vyjádření k věci, mimo jiné i k Vašim námitkám, a požadavek na urychlené 
zaslání celého správního spisu, který je před Městským úřadem Přelouč ve věci veden.   

Krajský úřad se Vám tímto omlouvá za způsobené prodlení ve vyřízení Vašeho podnětu 
a ubezpečuje Vás, že prošetření Vámi naříkané správní věci má před krajským úřadem prioritu. 
Krajský úřad se bude snažit Váš podnět vyřídit v co nejkratší možné době.  

Pro Vaši informaci krajský úřad sděluje, že o předmětné stavbě vede nyní odvolací 
řízení, konkr. o rozhodnutí o bezodkladném zastavení stavebních prací, v rámci kterého 
probíhá zjišťování informací o dokončení stavby. V tomto ohledu se krajský úřad  obrátil na 
odbor životního prostředí Městského úřadu Přelouč o poskytnutí informací o rozsahu stavby, 
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o stavu správní činnosti před orgány ochrany životního prostředí a požádal jej o celkové 
vyjádření.  

O závěrech prošetření Vašeho podnětu i o výsledcích zmíněného odvolacího řízení 
budete písemně informováni.  

 
S pozdravem 

                    
 
                                                                       
                                                                                         Ing. Miroslav Vohlídal 

vedoucí odboru 
                                                                                                v z. Jan Klimeš 
                                                                                  vedoucí oddělení stavebního řádu 
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